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STANOVANJSKI SKLAD OBČINE GORNJA RADGONA v likvidaciji (v nadaljevanju sklad)
Partizanska cesta 13
9250 G. Radgona, ki ga zastopa likvidacij ski upravitelj:

PREDLOG POROČILA O POTEKU LIKVIDACIJSKEGA POSTOPKA ter
PREDLOG O RAZDELITVI PREMOŽEN.JA SKLADA

Likvidacijski postopek sem začel na podlagi naročila občinske uprave Občine G. Radgona z dne
29.07.2008. Na podlagi določil Zakona o gospodarskih družbah in določil Zakona o javnih skladih
sem sestavil sklep o prenehanju Stanovanjskega sklada občine G. Radgona ter izvedbi postopka
likvidacije, ki je bil o~iavljen v Uradnem listu Republike Slovenije št. 115 z dne 05.12.2008.

Z objavo sklepa so bili istočasno pozvani morebitni upniki, da v zakonsko določenem roku od
objave prijavijo morebitne terjatve do Stanovanjskega sklada Občine G. Radgona. Pred notarko sem
podpisal izjavo o vestnem in poštenem opravljanju vseh nalog v zvezi z likvidacijo.

Priloga:
objava št. 007-3/2008-10] Ob-9685/08 v Ur.1.RS št. ] 15 z dne 05.12.2008.

Nato je pri registrskem sodišču v M. Soboti sledil predlog za vpis začetka postopka likvidacije. vpis
spremembe firme. vpis spremembe zastopnika, vpis sklepa o prenehanju po določilih Zakona o
javnih skladih ter vpis začetka postopka redne likvidacije.

Dne 20.05.2009 je Okrožno sodišče v M, Soboti izdalo sklep opr.št. Srg 2009/12474. s katerirn jc
vpisalo vse predlagano.

Priloga:
sklep Okrožnega sodišča v M. Soboti opr.št. Srg 2009/J 2474 ter obvestilo ;\JPI:S.
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Kot likvidacij ski upravitelj ugotavljam, da v zakonskem roku ni prispela nobena prijava terjatve do
sklada. Sklad tudi nima nobene terjatve do katerekoli druge fizične ali pravne osebe, prav tako ni
bilo nobenih nedokončanih poslov, ki bi jih bilo potrebno končati. Ugotovil sem tudi, da sklad nima
nobenih sredstev oz. premičnega ali nepremi čnega premoženja, razen zneska 2,87 EUR (preveriti
oz. navesti račun), zato začetna likvidacij ska bilanca niti ni bila potrebna.

Tako predlagam, da Občinski svet sprejme dva sklepa, s katerima bom likvidacijo končal v smislu
prenehanja sklada, tako da Okrožno sodišče v M. Soboti sklad izbriše iz sodnega registra.

1. Občinski svet Občine Gornja Radgona sprejema poročilo likvidacijskega upravitelja o
poteku likvidacijskega postopka Stanovanjskega sklada Občine Gornja Radgona.

2. Občinski svet Občine Gornja Radgona soglaša, da se premoženje Stanovanjskega sklada
Občine Gornja Radgona, zmanjšano za stroške izbrisa iz sodnega registra, dodeli Občini
Gornja Radgona, Partizanska cesta 13, Gornja Radgona, kot edinemu ustanovitelju.
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